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学校は保護者の願いや期待に ① 88 30.3% 76 32.2% 97 35.8% 268 33.0%

応えようと努力している。 ② 170 58.6% 126 53.4% 154 56.8% 456 56.2%

③ 27 9.3% 29 12.3% 19 7.0% 76 9.4%

④ 5 1.7% 5 2.1% 1 0.4% 12 1.5%

学校は教育方針や教育活動を ① 83 28.5% 73 30.8% 83 30.6% 246 30.2%

丁寧に発信している。 ② 155 53.3% 117 49.4% 151 55.7% 428 52.5%

③ 50 17.2% 41 17.3% 33 12.2% 127 15.6%

④ 3 1.0% 6 2.5% 4 1.5% 14 1.7%

学校は豊かな人間力を ① 86 29.6% 66 27.8% 82 30.4% 242 29.7%

育もうと取り組んでいる。 ② 175 60.1% 139 58.6% 153 56.7% 473 58.0%

③ 27 9.3% 27 11.4% 32 11.9% 88 10.8%

④ 3 1.0% 5 2.1% 3 1.1% 12 1.5%

学校は子どもの様子を ① 120 41.2% 87 36.6% 111 41.3% 326 40.0%

実際に見る機会を設けている。 ② 138 47.4% 117 49.2% 141 52.4% 401 49.2%

③ 28 9.6% 30 12.6% 17 6.3% 77 9.4%

④ 5 1.7% 4 1.7% 0 0.0% 11 1.3%

学校の生徒指導について、 ① 91 31.3% 72 30.4% 94 34.9% 264 32.5%

理解し共感している。 ② 164 56.4% 125 52.7% 143 53.2% 438 53.9%

③ 32 11.0% 35 14.8% 27 10.0% 96 11.8%

④ 4 1.4% 5 2.1% 5 1.9% 15 1.8%

学校の学習指導によって、 ① 52 17.7% 44 18.6% 63 23.2% 164 20.1%

学力が向上し満足している。 ② 121 41.3% 90 38.1% 132 48.5% 348 42.6%

③ 92 31.4% 83 35.2% 65 23.9% 244 29.9%

④ 28 9.6% 19 8.1% 12 4.4% 61 7.5%

学校の進路指導は豊富な ① 66 22.7% 40 16.9% 76 28.0% 187 23.0%

情報提供など丁寧に指導している。 ② 154 52.9% 124 52.3% 142 52.4% 425 52.2%

③ 62 21.3% 62 26.2% 48 17.7% 177 21.7%

④ 9 3.1% 11 4.6% 5 1.8% 25 3.1%

学校は子どもの健康や安全に ① 58 19.9% 69 29.2% 81 29.9% 214 26.3%

十分に配慮している。 ② 138 47.3% 125 53.0% 154 56.8% 423 52.0%

③ 74 25.3% 33 14.0% 31 11.4% 140 17.2%

④ 22 7.5% 9 3.8% 5 1.8% 37 4.5%

学校は授業以外でも ① 52 17.7% 47 20.0% 73 26.8% 179 21.9%

学力増進のための教育活動に取り組んでいる。② 133 45.4% 102 43.4% 144 52.9% 383 46.9%

③ 91 31.1% 70 29.8% 48 17.6% 213 26.1%

④ 17 5.8% 16 6.8% 7 2.6% 41 5.0%
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先生は子供のことを ① 100 34.2% 70 29.8% 106 39.1% 284 34.9%

真剣に考えてくれるので信頼している。 ② 160 54.8% 134 57.0% 136 50.2% 436 53.6%

③ 31 10.6% 26 11.1% 22 8.1% 80 9.8%

④ 1 0.3% 5 2.1% 7 2.6% 14 1.7%

先生は保護者の相談に ① 109 37.3% 68 29.4% 101 37.7% 286 35.5%

丁寧に応じている。 ② 146 50.0% 128 55.4% 139 51.9% 417 51.7%

③ 35 12.0% 31 13.4% 23 8.6% 90 11.2%

④ 2 0.7% 4 1.7% 5 1.9% 13 1.6%

部活動に参加することで ① 140 51.9% 124 60.2% 152 65.8% 425 58.9%

子どもは成長したと感じている。 ② 108 40.0% 69 33.5% 71 30.7% 251 34.8%

（部活動加入者のみ回答してください） ③ 18 6.7% 10 4.9% 6 2.6% 35 4.9%

④ 4 1.5% 3 1.5% 2 0.9% 10 1.4%

学園祭や体育大会など ① 142 48.8% 107 45.5% 133 49.4% 386 47.7%

学校行事は充実している。 ② 135 46.4% 107 45.5% 117 43.5% 365 45.1%

③ 13 4.5% 19 8.1% 18 6.7% 53 6.6%

④ 1 0.3% 2 0.9% 1 0.4% 5 0.6%

施設設備の面で、 ① 28 9.5% 27 11.4% 36 13.1% 94 11.5%

学校の学習環境は整備されている。 ② 88 29.9% 82 34.7% 91 33.2% 264 32.3%

③ 98 33.3% 78 33.1% 96 35.0% 276 33.7%

④ 80 27.2% 49 20.8% 51 18.6% 184 22.5%

入学させて良かったと満足している。 ① 153 52.6% 123 52.1% 148 55.8% 429 53.4%

② 121 41.6% 98 41.5% 104 39.2% 326 40.5%

③ 16 5.5% 13 5.5% 12 4.5% 44 5.5%

④ 1 0.3% 2 0.8% 1 0.4% 5 0.6%


